
ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 
У подручју вредновања: БРИГА О УЧЕНИЦИМА - испитани су 
родитељи дошли смо до следећих резултата 
 

 Важно Тачно 
На тврдњу / исказ 
 
1. Упознат сам са 
садржајем Правилник о 
безбедности и 
сигурности ученика у 
школи, 80,00% је оценило 
врло важно (4), 20,00% је 
оценило важно (3), 0,00% 
је оценило мало важно (2) 
и 0,00% је оценило 
неважно (1). У категорији 
тачно/присутно у 
потпуности (4) оценило је 
14,58%, у већој мери 
тачно/присутно (3) 
оценило је 25,00%,у 
мањој мери мери 
тачно/присутно (2) 
оценило је 37,50%, а 
нетачно/није присутно (1) 
оценило је 22,92%. 
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2. Моје обавезе као 
родитеља су јасно 
прецизно дефинисане 
Правилником, 53,06% је 
оценило врло важно (4), 
36,73% је оценило важно 
(3), 2,04% је оценило 
мало важно(2) и 8,16% је 
оценило неважно (1). У 
категорији тачно/потпуно 
присутно(4) оценило је 
20,40%, у већој мери 
тачно/присутно (3) 
оценило је 30,61%, у 
мањој мери 
тачно/присутно (2) 
оценило је 22,45% и 
нетачно/није присутно (1) 
оценило је 26,53%.  
 
 

53%

37%

2%
8%

0%

20%

40%

60%

врло важно важно
мало важно неважно

 

20%

31%
22%

27%

0%

10%

20%

30%

40%

тачно у већој мери тачно
у мањој мери тачно нетачно

 



На тврдњу / исказ 
 
3. Сматрам да је моје 
дете сигурно и безбедно 
у школи, 80,77% је 
оценило врло важно (4), 
17,31% је оценило  важно 
(3), 0,00% је оценило 
мало важно (2), 1,92% је 
оценило неважно (1). 
У категорији тачно / 
присутно у потпуности (4) 
оценило је 19,61%, у већој 
мери тачно/присутно 
52,94% (3), у мањој мери 
тачно / присутно (2) 
17,65%,  а нетачно / није 
присутно (1) 9,80%. 
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4. Школа брзо и 
ефикасно реагује на 
новонастале проблеме 
везане за сигурност и 
безбедност ученика у 
школи, 88,24% је оценило 
врло важно (4), 11,76% је 
оценило  важно (3), 0,00% 
је оценило мало важно 
(2), 0,00% је оценило 
неважно (1). 
У категорији тачно / 
присутно у потпуности (4) 
оценило је 24,49%, у већој 
мери тачно/присутно 
44,89% (3), у мањој мери 
тачно / присутно (2) 
16,33%,  а нетачно / није 
присутно (1) 14,28%. 
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5. Школа ме информише 
о предузетим мерама 
поводом мојих 
приговора, 56,86% је 
оценило врло важно (4), 
41,17% је оценило  важно 
(3), 1,96% је оценило 
мало важно (2), 0,00% је 
оценило неважно (1). 
У категорији тачно / 
присутно у потпуности (4) 
оценило је 21,57%, у већој 
мери тачно/присутно 
31,37% (3), у мањој мери 
тачно / присутно (2) 
17,64%, а нетачно / није 
присутно (1) 29,41%. 
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6. Као родитељ 
учествујем у анализи 
примене Правилника о 
сигурности и 
безбедности ученика, 
54,90% је оценило врло 
важно (4), 35,29% је 
оценило  важно (3), 9,80% 
је оценило мало важно 
(2), 0% је оценило 
неважно (1). 
У категорији тачно / 
присутно у потпуности (4) 
оценило је 9,80%, у већој 
мери тачно/присутно 
17,65% (3), у мањој мери 
тачно / присутно (2) 
27,45%,  а нетачно / није 
присутно (1) 45,10%. 
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7. Спреман/на сам да 
отворено разговарам са 
копетентним особама о 
здравственим, 
социјалним или 
емоционалним 
потребама/проблемима 
детета, 82,35% је 
оценило врло важно (4), 
13,73% је оценило  важно 
(3), 0,00% је оценило 
мало важно (2), 13,92% је 
оценило неважно (1). 
У категорији тачно / 
присутно у потпуности (4) 
оценило је 70,59%, у већој 
мери 
тачно/присутно17,65% (3), 
у мањој мери тачно / 
присутно (2) 7,84%,  а 
нетачно / није присутно 
(1) 3,92%. 
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8. Имам добру срадњу 
са одељењским 
старешином и стручном 
службом у праћењу 
развоја мога детета, 
88,24% је оценило врло 
важно (4), 7,84% је 
оценило  важно (3), 3,94% 
је оценило мало важно 
(2), 0,00% је оценило 
неважно (1). 
У категорији тачно / 
присутно у потпуности (4) 
оценило је 64,74%, у већој 
мери тачно/присутно 
27,45% (3), у мањој мери 
тачно / присутно (2) 
7,84%,  а нетачно / није 
присутно (1) 0,00%. 
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9. У школи с поштује 
приватност и 
поверљивост 
информација о 
потребама/проблемима 
мог детета, 80,40%  је 
оценило врло важно (4), 
19,60% је оценило важно 
(3), 0,00% је оценило 
мало важно (2), 0,00% је 
оценило неважно (1). У 
категорији тачно/потпуно 
присутно (4) оценило је 
62,75%, у већој мери 
тачно/присутно (3) 
оценило је 27,45%, у 
мањој мери 
тачно/присутно (2) 
оценило је 5,88% а 
нетачно/није присутно (1) 
3,92%. 
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10. Са својим дететом 
отворено разговарам 
о појавама крађе, 
пушења, узимања 
дроге, различитих 
врста малтретирања 
и узнемиравања у 
школи, 96,00% је 
оценило врло важно 
(4), 4,00% је оценило 
важно (3), 0,00% је 
оценило мало важно 
(2), 0,00% је оценило 
неважно (1).  
У категорији 
тачно/потпуно 
присутно (4) оценило је 
90,19%, у већој мери 
тачно/присутно (3) 
оценило је 5,88%, у 
мањој мери 
тачно/присутно (2) 
оценило је 1,96%, а 
нетачно/није присутно 
(1) 1,96%. 
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На тврдњу/исказ 
 
11. Подстичем своје 
дете да брине о свом 
здрављу и подржавам 
и пдржавам акције  по 
питању промовисања 
здравог живота, 
96,07% је оценило врло 
важно (4), 3,92% је 
оценило важно (3), 
0,00% је оценило мало 
важно (2), 0,00% је 
оценило неважно (1).  
У категорији 
тачно/потпуно присутно 
(4) оценило је 94,12%, у 
већој мери 
тачно/присутно (3) 
оценило је 1,96%, у 
мањој мери 
тачно/присутно (2) 
оценило је 1,96%, а 
нетачно/није присутно 
(1) 1,96%. 
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12. Учествујем у 
школским акцијама за 
пружање помоћи 
ученицима/породицама 
ученика, 
66,67% је оценило врло 
важно (4), 25,49% је 
оценило важно (3), 
7,84% је оценило мало 
важно (2), 0,00% је 
оценило неважно (1).  
У категорији 
тачно/потпуно присутно 
(4) оценило је 33,33%, у 
већој мери 
тачно/присутно (3) 
оценило је 23,53%, у 
мањој мери 
тачно/присутно (2) 
оценило је 13,73%, а 
нетачно/није присутно 
(1) 29,41%. 
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